



北京故宫博物院每天游人如织，一名摄影师近日却成功在故宫里避开人潮，为女模特拍摄一辑裸照，尺度之大引起网友争议。

女模特故宫内拍裸照引争议

“这样拍，故宫允许吗？”

近日，一组在故宫博物院拍摄的裸体照片在网络流传。一位年轻的女模特全身赤裸，立在洁白的殿阶下摆出种种造型。其中一张照片中女模特骑坐在螭首上。

这组网络热传的照片，引起了巨大争议。照片最早由微博名为“WANIMAL”的博主发布，5月17日，他发布了标签为“我在故宫博物院”和“我在庆陵（明十三陵）”等多张照片。

照片经媒体转载发布后，引发关注。有网友认为拍得很艺术，但更多网友表示质疑。“故宫允许吗？”还有网友认为故宫代表了中国文化，在如此庄重的地方拍摄裸照，是对

记者查询其个人微博和微信公众号发现，WANIMAL本名王动。其微信公众号介绍，王动毕业于中央戏剧学院舞台设计专业，如今在美国继续学习。其表示“网上只发人体，不发其他”。但同时强调“人体摄影不是全部”。记者查询发现，其作品地点遍及北京、香港、波士顿等地。

王动在微博上自称是场景设计师，在美国留学也是场景设计专业。

中国文化的亵渎。

摄影师称“被误解”

面对网友的质疑，网名为“WANIMAL”的摄影师在其个人微博上公开回应，“拍裸照，完成创作不是什么新鲜事”，并称“被误解是表达者的宿命”。

记者查询其个人微博和微信公众号发现，WANIMAL本名王动。其微信公众号介绍，王动毕业于中央戏剧学院舞台设计专业，如今在美国继续学习。其表示“网上只发人体，不发其他”。但同时强调“人体摄影不是全部”。记者查询发现，其作品地点遍及北京、香港、波士顿等地。

王动在微博上自称是场景设计师，在美国留学也是场景设计专业。

“职业本能告诉我应该在环境里创作。我进行我的创作，没有影响到任何人。”他表示自己的作品在国外发表，也发表在专业的行业领域平台。但具体是何平台并未透露。

是否违法主要看故宫是否知情

平日里游人如织的故宫，在王动的镜头下只有裸体模特一人，不少网友疑惑，照片是如何拍摄的。

不少网友直接在微信上@故宫官微进行“举报”。

拍摄者王动则在微博上隐晦表示：“难能的事情才可贵，这是亘古不变的真理。”

根据《治安管理处罚法》第四十

四条规定：猥亵他人的，或者在公共场所故意裸露身体，情节恶劣的，当处五日以上十日以下拘留。

在故宫拍摄裸照是否涉嫌违法？对此，律师及相关专家表示，对其性质判断主要在于故宫管理部门是否知情。

律师刘昌松表示在故宫拍摄裸照的行为从艺术上来说不好定性。作为公共场所而言，若摄影师和模特拍摄时故宫方面并不知情，涉嫌在公共场所故意裸露身体，对公众造成视觉猥亵，属于违法行为。

他表示，如果故宫方面知情，那么故宫作为公共资源为何对私人开放有待商榷。但限定拍摄地点、未扰乱公共秩序的情况下拍照行为不涉及违法。

据《新京报》

日本乘客飞机上抽烟写认错书后被放行

5月30日，有乘客爆料称，从深圳飞上海的南航CZ3557航班延误近6小时才起飞，关舱门后，一名日本乘客在洗手间吸烟。乘务人员确认，该日本乘客的火柴是自行带上飞机。最终，该男子在浦东机场派出所写下认错书被依法放行。

综合

攀枝花经信委主任家中遇害

6月1日，记者从四川省攀枝花市公安局获悉，5月31日下午，攀枝花市公安局接到报案，该市民生路32号5栋1单元7号发现一具男尸，经公安机关现场勘查，死者系该市经信委主任侯大同。经初步确认，这是一起刑事案件，目前，案件正在加紧侦破中。

综合

北京的哥替去世女友尽孝24年

现年49岁的王瑞全是一名出租车司机，他和李万良原本都在北京六建公司上班。

1987年，厂子设有单身职工宿舍，因为家远，老李和王瑞全都是一两周才回一次家。

到了周末，两人会结伴坐车回密云。王瑞全的老家离县城还有130里地，他常常赶不上车。

李万良便招呼王瑞全到家里住。李万良和妻子陈淑英都喜欢这个踏实帅气的小伙子，便将自己的女儿李金环介绍给他。两人打算在1991年初结婚。

然而1990年的冬天，李金环煤气中毒，被发现时已没了呼吸。

陈淑英与李万良此前还有过一个孩子，出生不久后就因病去世。如今老两口再次经历丧子之痛，王瑞全感到于心不忍。

未婚妻离世三天后，王瑞全找到李万良说，“要不然，我来做儿子，照顾您吧。”

二老有点不敢相信地说：“只要你愿意，我们就是一家人。”

王瑞全办好过继手续，他承诺要好好照顾自己的父母，也要好好照顾李万良夫妇。

24年过去，王瑞全已娶妻生子，一家三口依然和李万良夫妇生活在同一屋檐下。他说，幸福不在于得到的多，而在于计较的少。

据《新京报》

20驴友身陷“绝望谷”报警17小时后被救

20名来自浙江温州乐清、永嘉的驴友被困“绝望谷”。从5月31日晚，到6月1日中午，经过当地公安消防等部门的17小时救援终安全获救。

在浙江省温州瑞安顺泰乡，有两条峡谷，当地称为东坑和西坑。其中，西坑内藤树荆棘密布，崖壁陡峭险怪，曾经来过的驴友们戏称为“绝望谷”。

5月31日19时34分，瑞安市公安消防局接到报警，“绝望谷”有20名驴友被困。接警后，消防官兵等搜救人员连夜进山，踩着泥泞山路走边喊，并不断晃动手中的手电筒。21时40分许，3名被困人员被发现。

6月1日4时许，经过5个小时跋山涉水，消防官兵终于确定剩余人员大致方向。8时50分许，消防官兵成功搜索到4名被困驴友；10时20分许，剩余13名被困驴友终于被找到。

据新华社

故宫回应：事先不知情，拍摄行为应受谴责

针对近日网络上引发争议的在故宫内拍摄不雅照事件，故宫博物院1日公开回应，称事先故宫博物院对此并不知情，这种行为是对文物本身和文化遗产尊严的破坏。

今年5月17日，名为“WANIMAL”的网民在新浪微博上发

布了一组在故宫博物院内拍摄的不雅照片。此事件广受媒体和社会关注。对此，故宫博物院有关负责人表示，经核实并调取监控录像显示，5月17日8时30分，四名观众抢在其他观众之前从午门西侧门洞跑进故宫（其中女子外穿灰色长衫），8时50分，故宫博物

院工作人员巡查发现此四人在太和殿三台西侧进行不当拍摄，并对其进行制止。

院方表示，拍照人员是在开放时间购票入院；此事为突发事件，事先故宫博物院并不知情。故宫博物院既是世界文化遗产，又是世界著名博物馆，每年接待上千万来自

世界各地的观众。在世界文化遗产地，公开进行如此摄影行为，特别是坐在文物建筑螭首上进行拍照，不仅违反社会公共秩序和社会公德，严重影响了故宫博物院应有的文化氛围，更是对文物本身和文化遗产尊严的破坏，应当受到全社会谴责。

据新华社

陕西“炒股村”村民边种地边炒股



村民们聚集在村支书南栋梁家的门厅里观看股市行情



村支书南栋梁

刘岩

炒股干农活两不误

最近几天天刚亮，村民刘建就下地给苹果套袋子。跟他一样，南留村股民的一天，也提前开始了。股市开盘后，刘建熟练地敲键盘、查询个股，说起股市行情头头是道，下午收盘后再下地。“早点起，白天就能留更多时间看股票，早上干活一是凉快，二是为了赶在9点半看大盘。咱是职业农民嘛，炒股和干农活两不误。”他嘿嘿笑着说道。

一年前，刘建的生活还不是这样。那时，他早上下地干活，中午回家吃饭休息，如果天不热就继续干农活，天黑再回家。但自从炒股后，他的作息时间也变了，“夏天白天太热，在太阳下干活容易中暑，中午歇凉时顺便炒股。”如今，股票、经济政策成了村民们聊天的主题，有的村民买来电脑，接上宽带，在家里炒股。

一家四个人炒股

如果不是听人说起炒股，50多岁的刘社教如今可能还骑着三轮车出门收废旧手机。去年经济不景气，小生意也不好做了，他觉得赚不了多少钱就在家歇着，看到邻居炒股就心动了。

刘社教家里除了他，他老伴、儿子、儿媳都在炒股，他儿子刘岩被村民认为是年轻人里的炒股高手。

刘岩出生于1988年，高中毕业后就开始工作，到兴平、西安卖过机电设备，结婚以后暂时在家休息。听村里年长的股民说起股市，他去年8月到兴平开户，自己凑的加上家人给的钱，大约投入了10万元。开户以后，进来就赶上牛市。但他炒股有赔也有赚，有一次赔了5000多元。他习惯于打短线，自己设的止损线在5%左右。他平时就在家里自己操作，有时也出

门和其他村民交流一下心得。

刘岩说，村民们大多做短线，一般持到一到两周，不超过一个月。

一天不看股票总觉得少点啥

下午，村支书南栋梁家里来了客人，他几句话说完就忙着进屋看大盘了。“炒股跟做生意一样，每天都要看新闻，现在一天不看股票总觉得自己少点啥。”他笑着说。

天有些阴，一会儿就下起了雨，和屏幕上的大盘一样，让人感到有些闷。“今天这大盘跌得凶！”屋子里外的人越来越多，讨论股票的声音也越来越大，有人开始讨论起跌停后是否能卖掉股票的交易规则；有人在讨论“5·28”大跌和今年的“1·19”大跌谁更厉害；有人说估计还会暴跌；也有的说中央从各方面推进改

革，今年是大牛市，上5000点没啥问题……“真害怕，有人分析说周一要反弹”“这么快就到5000点了，市场太疯了”……村民们七嘴八舌地议论着。刘军航抽空给朋友打电话说：“走势不太稳定，不要再补仓了。”

炒股永远是第二职业

对于外界关于农民炒股的话题，村民们觉得有些说法是误会了。

“股市行情好就在家炒股，行情不好我就继续收手机。”刘社教说。

“炒股永远是第二职业，炒股的没有不种地的。”一位女股民说。

对村民来说，苹果还是主要收入来源。“村子里年龄大的人不懂，也不太接受炒股。”南栋梁说，炒股就是小打小闹，有的老一辈觉得不务正业，其实炒股也是关心农业政策，大伙儿农闲时才看盘，主业还是干农活。

据《华商报》